Recenzijo diplomske naloge Monike Podgorelec je podala dr. Rebeka Rudolf:

Diplomska naloga z naslovom »Akumulacija kovin Pb, Zn in Cd pri ivi Salix caprea na onesnaženem območju v Žerjavu« predstavlja nov analizni pristop pri določitvah koncentracij kovin Pb (svinec), Cd (kadmij) in Zn (cink) pri ivi Salix caprea, saj je z metodo XRFS spektrometrije bila določena celokupna koncentracija kovin v rizosfernih tleh in rastlinskih organih kot so korenine in listi. Z analizami je bilo ugotovljeno, da so koncentracije navedenih kovin še vedno nad zakonsko določenimi kritičnimi imisijskimi vrednostmi za kovine v tleh za območje Slovenije. Tudi analize rastlinskih tkiv in korenin rastlin so pokazale, da so koncentracije navedenih kovin v teh rastlinah na področju Žerjava zelo povečane. Te ugotovitve pa posredno kažejo kvaliteto opravljenega raziskovalnega dela v okviru tega diplomskega dela in s tem pomembnost raziskav za širšo koroško regijo.

V zaključnem delu je kandidatka na osnovi opravljenih analiz in dobljenih rezultatov podala še trditev, da se relativni privzem kovin v rastlino in njihov transport med koreninami in listi pri veliki koncentraciji kovine v tleh zmanjša, kar pomeni, da se z večanjem onesnaženosti tal, akumulacijska sposobnost rastline za kovino zmanjša. Samo v primeru kadmija je ugotovila, da so razvite sposobnosti za kopičenje kovine v rastlinah ive. V nadaljevanju je podala ugotovitev, da je obseg privzema kovin v rastlino odvisen od dostopnosti kovin, ki jo poleg celokupne koncentracije kovin v tleh določajo tudi kemijske lastnosti tal. Vse ugotovitve do pomembne ne samo za preiskano območje, ampak so prenosljive tudi na primer Pomurja, kjer pogosto prihaja do onesnaženja rastlinskega sveta z različnimi kovinami.

Na podlagi navedenega predlagam, da se Moniki Podgorelec podeli Pomurska raziskovalna nagrada s področja naravoslovnih ved za dodiplomski študij.
Recenzijo diplomskega dela Kristjana Šinkeca je podal dr. Andrej Hozjan:
Diplomska naloga Kristijana Šinkca Skladnja participa v Življenju Teodorja iz Sikeóna je iz več razlogov izjemno dragoceno delo. Posega namreč na področje bizantinske grščine, ki je bilo doslej v slovenskem prostoru le malo zastopano, nekaj podobnega pa bi lahko trdili o bizantinistiki v celoti. Pri tem ob analizi za klasično grščino značilnih participialnih konstrukcij posrečeno predstavlja tisto (jezikovno) dvojnost, ki je  v času nastanka Teodorjevega življenjepisa značilna tudi za latinski Zahod (le da je tam šlo za razmerje med latinščino in t. i. ljudskimi jeziki), v grščini pa se je ohranila vse do polpretekle dobe in odprave monarhije. Gre za razkorak med pisno normo, ki so jo narekovali standardi klasične atiščine, v primeru avtorja Življenja Teodorja iz Sikeóna še posebej njeno udejanjenje v jeziku Svetega pisma, in med govorjeno ljudsko grščino bizantinskega obdobja. Prepad med njima je sčasoma postajal vse večji, kar pa bizantinskih izobražencev ni oviralo pri doseganju idealov. 

Šinkec z natančno filološko analizo velikega števila primerov različnih možnih rab participa v obravnavanem besedilu pokaže na avtorjevo upoštevanje predvsem svetopisemskih zgledov, ki so mu pri pisanju osnovna norma. Posebej pozoren je na tiste primere, v katerih je moč prepoznati vpliv ljudske govorice. V njej je raba participialnih konstrukcij že do časa nastanka besedila doživela velike spremembe, na kar avtor diplomske naloge dosledno opozarja. Pravo olajšanje za bralca naloge je tudi izvrstno pregledna razporeditev snovi po posameznih tipih participialnih konstrukcij. 

Omeniti velja vsaj še Šinkčeve pogoste primerjave med konstrukcijami v besedilih hebrejske Stare zaveze in skladenjskimi rešitvami avtorja Teodorjevega življenjepisa, pri čemer pokaže tudi solidno znanje hebrejskega jezika. Navedeno še dodatno utrjuje vtis o redkosti in dragocenosti njegovega besedila za naš prostor. Zatorej sem nedvomno prepričan, da si za diplomsko delo več kot zasluži nagrado Pomurske znanstvene fundacije za leto 2007.

Recenzijo diplomskega dela Sandre Kajdič je podala dr. Gabi Čačinovič Vogrinčič

Diplomsko delo Sandre Kajdič z naslovom: Istospolna partnerstva in družine obravnava pomembno in aktualno, a malo raziskano temo pri nas. Avtorica v odlični nalogi zajame vse relevantne teme raziskovanja: zelo natančno in skrbno razišče situacijo v Sloveniji, jo hkrati umesti v Evropo in Svet in pokaže v luči novih oblik in vsebin družbenih identitet, prestrukturiranja zasebnosti in novih oblik družine. V nalogi dobimo pomembno dokumentacijo v analizi gejevskega in lezbičnega gibanja v posameznih obdobjih, tako, da nam pokaže posebnosti razvoja in analizo  ustvarjenih sprememb. Ob Zakonu o registraciji istospolne partnerske skupnosti odpre dilemo o mejah, omejitvah, nesprejemljivem. Raziskuje življenje gejevskih in lezbičnih družin, ki odpira še eno temo: zdravljenje neplodnosti in postopki oploditve z biomedicinsko pomočjo.

Analizo podpirata dve empirični raziskavi: kvantitativna – javnomnenjska raziskava o pogledih večinske populacije  na homoseksualnost, starševstvo in vzgojo otrok; in kvalitativno – 5 intervjujev z aktivisti ter raziskovalci na področju gejevskega in lezbičnega gibanja.

Njena naloga je  nedvomno dragocen prispevek k razvoju gejevskih in lezbičnih študij pri nas. Ob tem pa prispeva tudi dragoceno znanje, odpira prostore za homoseksualno skupnost V Sloveniji.

Odlično diplomsko nalogo Sandre Kajdič priporočam za Pomursko raziskovalno nagrado.

Recenzijo magistrskega dela Klaudije Šek je podal dr. Štefan Ščap:
Naziv njenega magistrskega dela je »Kako ustvarjalne lastnosti zaposlenih vplivajo na inovativnost v organizacijah«. Cilj raziskave je prispevati predloge, utemeljene teoretično in empirično, kako naj manj razvito območje pospešeno spozna in razvije ustvarjalnost svojih ljudi in organizacij, da bi nadoknadilo svoj razvojni zaostanek, saj se je pokazalo, da investiranje ne zadošča.

V magistrskem delu je obravnavala področje ustvarjalnih lastnosti zaposlenih in invencijsko – inovacijsko dejavnost v organizacijah. Kandidatka je preučila veliko virov ob psiholoških vidikih obravnavanja zaposlenih kot ljudi in kot sodelavcev, potem pa v empirični raziskavi obravnavala vzorec pomurskih organizacij. Na taki podlagi je modelirala priporočila, na kakšen način jih spodbuditi, razvijati in usmeriti, da bi s svojo ustvarjalnostjo zaposlenih in njenih sinergij bile toliko učinkovite in uspešne, da bi bile konkurenčne ne globalnem svetovnem trgu.

Ugotovila je, da je krepitev in uporaba ustvarjalnih zmožnosti ljudi kot občanov in kot zaposlenih med bistvenimi dejavniki. Tako obstajajo tudi empirične raziskave o razlikah ekonomskega uspeha med regijami in povejo, da v najuspešnejših med njimi najbolj prevladuje ustvarjalni razred, stanje pa povzema toleranca + talenti + tehnologija. Nadaljevala je s pozornostjo na talente, torej na ustvarjalne lastnosti zaposlenih. Podrobneje je preučila dialektični sistem vidikov le teh, ki so ga po njenem izboru sestavljala vprašanja o osebnosti, človekovih zmožnostih, inteligentnosti, ustvarjalnosti, učenju in znanju, motivaciji in zadovoljstvu zaposlenih, kulturi in klimi v organizacijah, etiki in morali ter vrednotah.

V taki luči je empirično preučila Pomurje, ki velja po ekonomski podatki za manj razvito območje Slovenije. Pokazalo se je, da menedžerji in drugi zaposleni le zmerno povezujejo ustvarjalne človekove lastnosti z inovativnostjo.
Recenzijo magistrske naloge Aleša Pintariča je podala dr. Mirjam Sepešy Maučec:

Magistrska naloga sodi na področje e-poslovanja. Kandidat se je posvetil vlogi digitalnega potrdila s poudarkom na njegovi uvedbi v mobilne telefone s pomočjo varne SIM kartice. V nalogi so združena teoretična znanja iz kriptografije, overiteljstva in standardizacije. Kandidat podaja sistematski pregled infrastrukture PKI doma in v tujini. V sodelovanju z vodilnim slovenskim mobilnim operaterjem je razvil testno okolje za preverjanje digitalnega podpisa preko mobilnega telefona. S tem se ta operater uvršča v svetovni vrh na svojem področju, saj je to novost v svetovnem merilu.

Magistrska naloga podaja tudi praktična znanja s pomočjo katerih lahko podjetja predvidijo poslovno priložnost za ponujanje varnih storitev z uporabo elektronskega podpisa preko mobilnih telefonov. V ta okvir sodijo tudi pomurska podjetja iz informacijsko – telekomunikacijske stroke.

Magistrsko nalogo kandidata Aleša Pintariča ocenjujem kot primerno za Pomursko raziskovalno nagrado 2007.
Recenzijo doktorske disertacije Dejana Štefaneca je podal akad. dr. Igor Emri

Povzetek recenzije

Doktorska disertacija z naslovom »Porozni polimerni nosilci iz O/V emulzij z visokim deležem notranje faze« obravnava analizo problematike hidrofobnih in hidrofilnih polimerov za gradnjo monolitnih konstrukcijskih in drugih izdelkov.

Cilj raziskave je bil razviti postopek polimerizacije polimerov s porozno strukturo, ki se bo odlikovala z dobrim razmerjem med nosilnostjo konstrukcijskega elementa in njegovo maso. Raziskovanje je potekalo v dveh glavnih smereh: (1) z radikalsko polimerizacijo so bili sintetizirani hidrofilni porozni monoliti na osnovi akrilne kisline, akrilamida ali 2-hidroksietil metakrilata, zamrežene  z N,N' – metilen bisakrilamidom ali diviniletrom. (2) Raziskan je bil vpliv sestave emulzije, tipa iniciatorja, reakcijskih pogojev in dodatka topil na samo stabilnost emulzij ter na morfologijo končnih monolitnih nosilcev, njihovo mehansko stabilnost, skupno površino, pozornost ter obliko por.

V procesu raziskovanja je kandidat prišel do naslednjih ugotovitev: (a) v primeru počasnejše polimerizacije pod vplivom različnih iniciatorjev so praznine nastalega polimera večje za 100%, (b) Praznine končnega polimera se z dodatki različnih topil v oljno fazo povečajo do 700%, (c) na osnovi odvisnosti zgradbe biokompatibilnih poliHIPE monolitov od časa mirovanja emulzije pred iniciacijo je bilo ugotovljeno, da se velikosti praznin povečajo za 190%.

Z razvito tehnologijo so bili pripravljeni polimerni nosilci v obliki kroglic iz multiplih emulzij na osnovi hidrofobnih monomerov (stiren, 4-venilbenzil klorid, 4-nitrofenilakrilat in 2,3,6-triklorofenilakrilat). Raziskan je bil vpliv sestave multiple emulzije (monomerne enote, zamreževalci in stabilizatorji) na morfologijo delcev in potrjena dobra dostopnost reaktivnih mest polimernih delcev.

Ocenjujem, da je delo na zelo visokem strokovnem nivoju in predstavlja pomemben doprinos na področju uporabe poroznih polimernih materialov v inženirski praksi. Iz tega razloga predlagam, da se kandidatu podeli Pomurska raziskovalna nagrada 2007 v skupini »najboljši pomurski doktorat znanosti«.
Recenzijo doktorske disertacije Milana Svetca je podal dr. Renato Lukač:

Tekoči kristali so zaradi izredno velike aplikativne vrednosti priljubljeni tudi v raziskovanju. Delo obravnava vpliv defektov in nereda v takih snoveh. Pri optimizaciji optičnih lastnostih, zaradi katerih so tekoči kristali taki zelo cenjeni, igrajo ravno defekti odločilno vlogo. V prvem delu so raziskani primeri anihilacije točkovnih defektov in posledično zmanjšanje nereda v cilindrično ograjenih sistemih. Drugi del numerično preučuje karakteristike sistemov z zlomljeno zvezno simetrijo v bližini faznih prehodov. V zadnjem delu je študirana fazna separacija binarnih sistemov,  kjer je podrobno razdelan vpliv raznih parametrov primesi na karakteristiko faznega prehoda.

Doktorska disertacija dr. Milana Svetca je temeljito in odlično razčlenjena. Teoretsko se poglablja v aplikativno zelo zanimiva področja tekočih kristalov. Naloga odraža izredno dobro poznavanje domače in tuje literature, prav tako pa so bila spoznanja študij že objavljena v domačih in tujih znanstvenih publikacijah. Poleg navedenega odlikuje delo tudi prodornost in izredna ustvarjalnost raziskave, zato predlagam da se kandidatu podeli Pomurska raziskovalna nagrada 2007.

