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Obrazložitev magistrske naloge
Avtor: Andreas Sarjaš
Naslov: Razvoj in numerična analiza kondenzatorja v procesu zamrzovalnega sušenja
Andreas Sarjaš, avtor magistrskega dela z naslovom Razvoj in numerična analiza kondenzatorja v procesu zamrzovalnega sušenja, je obravnaval projektiranje, modeliranje in numerično analizo kondenzatorja v procesu zamrzovalnega sušenja, liofilizaciji. 
Proces liofilizacije je eden izmed procesov sušenja snovi. Uporaben je predvsem za sušenje farmacevtskih učinkovin, ki se ne smejo sušiti pri povišani temperaturi, saj bi jih s tem poškodovali ali celo uničili. V zadnjem času se liofilizacija pogosto uporablja tudi v prehrambni industriji, saj trg zahteva produkte z višjo dodano vrednostjo.

Po začetni fazi liofilizacije – zamrzovanju sledi vakuumiranje, da lahko poteče sublimacijsko sušenje. Za doseganje vakuuma skrbita vakuumska črpalka in kondenzator. Slednji mora biti pravilno načrtovan in izveden, da sublimira vsa vodna para. Avtor je pretoke par med procesom določil s spremljanjem kinetike sušenja jagod na laboratorijskem liofilizatorju. Potrebno površino kondenzatorja je določil tako, da je bil kondenzator sposoben prevzeti več vlage, kot je je v enem ciklu sušenja sublimiralo.

Avtor je v nalogi obdelal področje liofilizacije tako iz teoretičnega in eksperimentalnega kot tudi iz numeričnega vidika. Pomemben prispevek predstavlja razširitev fizikalnega modela z uporabniškimi funkcijami v programskem paketu Fluent. Dodatno težo nalogi daje uporabna vrednost v praksi, saj avtor nadaljuje delo v podjetju MATT Consultech, kjer razvija liofilizator za hišno uporabo.
Zaradi doseženih rezultatov raziskave predlagam, da se magistrsko delo uvrsti med prejemnike za Pomursko raziskovalno nagrado za leto 2019.
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