POMURSKA RAZISKOVALNA NAGRADA »2019«
Obrazložitev doktorske naloge
Avtorica: Dr. Barbara Petovar
Naslov: Razvoj modificiranih elektrod iz steklastega ogljika za določevanje težkih kovin v sledovih in analizo vodikovega peroksida
Dr. Barbara Petovar, avtorica doktorskega dela z naslovom "Razvoj modificiranih elektrod iz steklastega ogljika za določevanje težkih kovin v sledovih in analizo vodikovega peroksida" je raziskovala nove metode za določanje težkih kovin v sledovih. V doktorskem delu je predstavila študijo delovanja elektrod pri različnih pogojih elektroanalize s tehniko elektrokemijske impedančne spektroskopije. Uporabila je nemodificirano elektrodo iz steklastega ogljika in modificirano elektrodo z različnimi in situ pripravljenimi prevlekami na njeni površini in sicer prevleki iz bizmuta in iz antimona za določanje cinka, kadmija in svinca. 
Dr. Petovarjeva je razvila nove elektrode z različnimi kombinacijami bizmutove in antimonove prevleke. Ugotovila je, da imajo določene metode širše linearno koncentracijsko območje in višjo občutljivost za določanje analitov v primerjavi z drugimi kombiniranimi elektrodami. Z optimiranjem časa elektronalaganja prevleke na elektrodo iz steklastega ogljika je dosegla nižje meje zaznavnosti in določljivosti ter višjo občutljivost za določanje cinka, kadmija in svinca. 
Dr. Petovarjeva je razvila nov senzor za določanje vodikovega peroksida in sicer z nanosom nanodelcev grafena na elektrodo iz steklastega ogljika brez uporabe encimov. Neencimski senzor je enostaven in cenovno dostopen in bi lahko bil uporaben v medicinskih in okoljskih monitoringih.
Zaradi doseženih rezultatov raziskave predlagam, da se doktorsko delo dr. Barbare Petovar uvrsti med prejemnike za Pomursko raziskovalno nagrado za leto 2019.
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