POMURSKA RAZISKOVALNA NAGRADA »2019«

Obrazložitev k oceni doktorske disertacije

»Zlom simetrije: aplikacija v optimizaciji energijskih procesov in detekciji nanodelcev«, avtorice pom. akad. dr. Eve Klemenčič 
Doktorska disertacija obravnava teoretično študijo treh primerov zloma simetrije v aplikativne namene, s poudarkom na možni aplikaciji v sistemu tekočih kristalov. Najprej obravnava uporabo fazno spremenljivih materialov v gradbenih kompozitih, kjer z numeričnimi simulacijami pokaže, da je možno s fazno spremenljivimi materiali zagotoviti manjša temperaturna nihanja v prostoru in tako izboljšati toplotno stabilnost prostora. Nato preučuje elektrokalorični pojav, ki ga podrobneje preuči na sistemu tekočih kristalov v bližini faznih prehodov in v bližini kritične točke z dodajanjem nanodelcev. Tretji primer podaja možnost detekcije nanodelcev, pri čemer upošteva vpliv nanodelcev na lokalno dvoosno urejenost sistema v celici tekočega kristala v nematski fazi ob  spreminjanju zunanjih pogojev, ki imajo za posledico kvalitativno različne konfiguracije. 

Rezultati doktorske disertacije prispevajo k boljšemu razumevanju obnašanja sistema tekočih kristalov v bližini faznih prehodov pod vplivom zunanjih dejavnikov.

Doktorska disertacija Eve Klemenčič je odlično razčlenjena in odraža izjemno poznavanje znanstvene literature. Spoznanja študije so bila že objavljena v domačih in tujih znanstvenih publikacijah. Delo odlikuje odlična ustvarjalnost raziskave, nadgrajena tudi z možnostjo neposredne aplikacije, zato predlagam, da se kandidatki podeli Pomurska raziskovalna nagrada.  
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