Recenzijo diplomske naloge Larise Tratnjek je podal
pom. akad. dr. Tomaž Vaupotič

Larisa Tratnjek je z rezultati svojega znanstveno-raziskovalnega dela, opisanega v diplomski nalogi, potrdila ODVISNOST ENDOCITOTSKE AKTIVNOSTI UROTELIJSKIH CELIC OD NJIHOVE DIFERENCIACIJSKE STOPNJE IN MIKROTUBULOV. Z delom pomembno doprinaša k razumevanju molekulskih mehanizmov, ki povezujejo ključne molekulske in celične mehanizme krvno-urinske bariere, kot sta endocitoza in pretvorbena dinamika mikrotubulov urotelijskih celic sečnega mehurja. Avtorica na celični in proteinski ravni sledi vzajemnemu vplivu omenjenih fizioloških procesov na funkcionalno diferenciacijo urotelijskih celic. Poudariti je treba, da je diplomsko delo tako vsebinsko kot metodološko izjemno poglobljeno in daleč presega obseg povprečnega diplomskega dela. Eksperimentalni del je dovršen z uporabo sodobnih celičnih in biokemijskih tehnik, rezultati so statistično obdelani ter nazorno prikazani in v diskusiji odlično povezani z izsledki znanosti na svetovni ravni.
Avtorica je raziskovalno delo opravljala na Inštitutu za biologijo celice Medicinske fakultete v Ljubljani pod operativnim mentorstvom doc. Dr. Mateje Erdani Kreft. Izsledki diplomskega dela so predstavljeni tudi na vabljenem predavanju na lanski mednarodni konferenci s področja celične mikroskopije v Avstiji, avtorica pa pripravlja tudi izvirni znanstveni članek.
Zaradi dokazane odličnosti pomurske diplomantke, predlagam Lariso Tratnjek za najboljše diplomsko delo s področja naravoslovja v sklopu Pomurske raziskovalne nagrade.
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