Recenzijo doktorske disertacije dr. Tanje Kurbus je podal dr. Janez Ščančar
Dr. Tanja Kurbus je teorijo denitrifikacije za razvoj visoko učinkovitega postopka čiščenja odpadnih voda v šaržnem biološkem reaktorju podrobno preučila. Teorijo hitrosti denitrifikacije je dodatno poglobila z identifikacijo in ovrednotenjem pogojev pri katerih je v doktorskem delu opisani sistem za odstranjevanje nitratov iz podtalnice možno uporabiti. 
Ob študiju osnovnih principov delovanja biološke denitrifikacije je preštudirala relevantno znanstveno literaturo. Na podlagi tako pridobljenega znanja je lahko pričela z raziskovalnim delom. Med samim raziskovanjem je sproti spremljala novosti na področju, ki ga je raziskovala. Domače literature na njenem raziskovalnem področju je še zelo malo. 

Doktorsko delo kaže na njeno sposobnost samostojnega, ustvarjalnega in izvirnega razmišljanja. Eksperimentalno laboratorijsko delo je bilo dobro načrtovano tako, da so vsi poskusi privedli do uporabnih in celovitih rezultatov. Celovitost interpretacije eksperimentalnih rezultatov kaže na prodornost in samostojnost, ki je za raziskovalca izredno pomembna. 
Raziskave, ki jih je v okviru doktorske naloge opravila Tanja Kurbus, bodo, ob nekaterih dodatnih raziskavah lahko privedle do uporabne naprave za odstranjevanje nitratov iz odpadnih vod. V Sloveniji je nekaj področij, ki imajo podtalnico onesnaženo z nitrati (Prekmurje, Ptujsko polje, Celje, …), kjer bo treba ob morebitne pomanjkanju pitne vode vesti postopke za dezintrifikacijo podtalnice. 

