Recenzijo doktorske disertacije dr. Jerneja Farkaš-Lainščak je podala 
pom. akad. dr. Zdenka Čebašek-Travnik
ZAZNAVANJE ZDRAVJA KOT NAPOVEDNI DEJAVNIK UMRLJIVOSTI PRI BOLNIKIH Z NEKATERIMI KRONIČNIMI BOLEZNIMI

Avtorica dr. Jerneja Farkaš-Lainščak

Dr. Jerneja Farkaš-Lainščak, dr. med., je mlada prekmurska znanstvenica, ki na akademski ravni nadaljuje raziskovalno in publicistično delo, ki ima v Prekmurju že dolgo tradicijo, vredno posebne zgodovinsko-medicinske obravnave.

Kot odlična študentka medicine se je kmalu odločila za akademsko kariero na področju javnega zdravja in pod izjemnim mentorskim vodstvom doc. dr. Lijane Zaletel-Kragelj v rekordnem času (komaj enajst let po vpisu na medicinsko fakulteto) dosegla naziv doktorice znanosti. Njeno raziskovalno delo sega že v študentska leta, ko je za raziskovanje o vplivu detereminant zdravja na vrnitev na delo po akutnem koronarnem sindromu prejela Prešernovo priznanje in Krkino nagrado.
Dr. Jerneja Farkaš-Lainščak zna združevati oba pomembna vidika medicine – individualnega in javnozdravstvenega, kar je izjemna lastnost zdravnika raziskovalca. To je potrdila tudi v svoji doktorski disertaciji, v kateri je proučevala subjektivni, torej bolnikov pogled na kronično bolezen. Tega se v intenzivni diagnostični obravnavi pogosto pušča ob strani, s tem pa izgublja celostni način zdravljenja. Če bi zdravniki upoštevali tudi napovedne dejavnike umrljivosti na način, kot jih zaznavajo bolniki in kar je raziskovala dr. Farkaševa, bi s tem dosegli bolj učinkovito zdravljenje, obenem pa se izognili nepotrebnim, dragim in pogosto mučnim postopkom, ki obremenjujejo zadnje obdobje pacientovega življenja. Njene ugotovitve lahko s pridom uporabimo tudi pri načrtovanju paliativne medicine, vsekakor pa v komunikaciji s pacienti in njihovimi bližnjimi.

Dr. Jerneja Farkaš-Lainščak je pokazala tudi, da je mogoče pomembna znanstvena odkritja doseči tudi z uporabo relativno preprostih in cenovno ugodnih postopkov, seveda, če imaš dobro raziskovalno idejo in pripravljenost za sodelovanje s strani pacientov in zdravstvenih delavcev. Z njenim človeško toplim in znanstveno korektnim pristopom se dr. Jerneji Farkaš-Lainščak na široko odpirajo vrata v raziskovalno in izobraževalno delo, ki ga bo nedvomno izvajala tudi v dobro prebivalcev Pomurja.

Prepričana sem, da je podelitev letošnje nagrade dr. Jerneji Farkaš-Lainščak spodbuda tudi za druge zdravnike, da bodo področje javnega zdravja sprejeli kot nujno in učinkovito vejo medicine. 

Pom. akad. dr. Zdenka Čebašek-Travnik, dr. med., spec. psih.
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